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В УКРАЇНІ РІВЕНЬ ВИКОРИСТАННЯ ПІРАТСЬКОГО  ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ЗНИЗИВСЯ НА 1%  
 

 
Рівень використання неліцензійного  програмного забезпечення в Україні  у 2007 році 
знизився на 1 відсоток, а                                          66    .                      403    .   
 
Ці дані були оприлюднені в п'ятому щорічному глобальному дослідженні, присвяченому 
вивченню піратства у галузі  програмного забезпечення, яке було опубліковано сьогодні 
Асоціацією виробників програмного забезпечення (BSA) – міжнародним альянсом , що 
представляє інтереси індустрії виробників компьютерних програм.   
 
“Дослідження IDC свідчить, що зважаючи на  певні зрушення, Україні  треба докласти  
чимало зусиль для боротьби з комп’ютерним піратством та досягнення європейських 
стандартів захисту прав інтелектуальної власності”, зазначив Владислав Шаповал, 
юридичний представник BSA в Україні. “  
 
Відповідно до результатів звіту                                                                                                 
                     ,          ,          ,     ,     . Найбільш суттєве  падіння  цього показника  (з 91 до 
85%) в Україні відбулося у 2005 році.  
 
Згідно з цим дослідженням IDC, виконаним на замовлення BSA, виявляється, що 
зниження рівня комп'ютерного програмного піратства тягне за собою появу тисяч нових 
робочих місць і мільярди доларів економічного зростання за рахунок збільшення 
податкових надходжень для розвитку різноманітних програм і послуг. Так зниження рівня 
комп’ютерного піратства в Україні на 10% дозволить створити 2 600 нових робочих місць, 
збільшити надходження до державного бюджету на 69 млн доларів податкових зборів та 
забезпечити українську економіку додатковими 941 млн доларів. 
 
Інші основні результати дослідження: 
 
• Серед досліджених 108 країн, рівень використання піратського програмного 

забезпечення знизився в 67 з них, а збільшився – лише в 8. Тим не менш, у зв'язку з 
тим, що ринок ПК найшвидшими темпами зростає саме в країнах з найвищим рівнем 
піратства, у 2007 році глобальний рівень піратства збільшився на три відсотки - до 
38%.   

 



• В Центрально-Східній Європі країнами з найвищим рівнем піратства стали: Вірменія 
(93%), Азербайджан (92%) і Молдова (92%). Країнами з найнижчим рівнем піратства 
стали: Чехія (39%), Угорщина (42%) і Словаччина (45%).  

 
 
“Це дослідження свідчить, що результатом спільних зусиль урядів і бізнесу стало 
зменшення рівня піратства в багатьох країнах. Тим не менш, швидке зростання ринку ПК в 
в країнах з підвищеним рівнем  піратства призвело до загального збільшення рівня 
піратства в світовому масштабі”, сказав Джон Ганц, директор дослідницького центру IDC. 
“За нашими прогнозами, ця тенденція буде продовжуватися і надалі; це означає, що 
компанії та урядові структури повинні сконцентрувати зусилля на країнах з економікою, що 
розвивається".  
 
BSA висловлюється на підтримку плану з п'яти пунктів, що має на меті зменшення рівня 
комп'ютерного програмного піратства і отримання з цього економічних зисків: 
 
• Проведення освітницької діяльності для доведення до свідомості суспільства цінності 

інтелектуальної власності і ризиків використання неліцензійного комп'ютерного 
програмного забезпечення; 

• Приведення вітчизняних законів із захисту авторських прав у відповідність до норм 
Світової організації інтелектуальної власності (WIPO), щоб більш ефективно боротися 
проти Інтернет піратства;  

• Створити потужні механізми примусу, як того вимагає "Угода з питань інтелектуальної 
власності" Світової організації торгівлі (СОТ), включаючи жорсткі антипіратські закони;  

• Залучити до вирішення проблеми значні урядові ресурси, включаючи національні 
підрозділи контролю за дотриманням прав на інтелектуальну власність, міжнародне 
співробітництво і навчання для представників силових структур і працівників судів;   

• Заохочувати прикладом, впроваджуючи політику управління програмним забезпеченням і 
вимагаючи від державного сектору використовувати тільки легальне програмне 
забезпечення.   

 
Дослідження BSA-IDC щодо неліцензійного  програмного забезпечення охоплює факти 
піратства у відношенні до всього пакетного програмного забезпечення, що працює на 
персональних комп'ютерах, включаючи настільні комп'ютери, ноутбуки та ультра-
портативні пристрої. Це дослідження не включає інші типи програмного забезпечення, 
таке як серверне та мейнфреймове. Компанія IDC використовувала власні статистичні 
дані щодо поставок програмного і апаратного забезпечення і залучала до роботи своїх 
аналітиків більш ніж в шістдесяти країнах для підтвердження тенденцій в сфері 
комп'ютерного програмного піратства.  
 
Для отримання більш детальної інформації або копії повної версії звіту, відвідайте  
www.bsa.org/globalstudy. 
 
Про BSA 

Асоціація виробників програмного забезпечення Business Software Alliance (www.bsa.org) є 
некомерційною міжнародною організацією, діяльність якої спрямована на просування безпечного і 
легального використання програмного забезпечення в сучасному цифровому світі. Асоціація 
поєднує і діє в інтересах учасників – міжнародних виробників програмного забезпечення. Асоціація 
взаємодіє з урядами країн і представлена на міжнародних ринках. Учасники Асоціації 
представляють одну з галузей, що найбільш динамічно розвиваються. Програми й ініціативи BSA 
спрямовані на розвиток інноваційних технологій і сприяння в розробці відповідних законодавчих 
інструментів, що забезпечують захист авторського права й інформаційну безпеку в усіх сферах 
бізнесу. Учасниками Асоціації є такі компанії, як Adobe, Altium, Apple, Autodesk, Avid, Bentley 
Systems, Centennial Software, CNC, Corel, Enteo Software, Famatech, Microsoft, Mindjet Corporation, 



Monotype, O&O Software, Quark, Siemens PLM Software, SolidWorks, Staff&Line, Symantec, Tekla і 
The MathWorks.  

 

Свою діяльність в Україні Business Software Alliance розпочала на початку 2008 року. Сайт BSA, 
покликаний допомогти запобігти росту рівня піратства, де публікується детальна інформація з 
проблем неліцензійного використання ПЗ на українському ринку, знаходиться за адресою 
http://www.bsa.org/ukraine. 

Інформація про IDC  
IDC є провідним глобальним постачальником достовірної інформації про стан ринку інформаційних 
технологій, телекомунікацій та побутової техніки. IDC допомагає ІТ-професіоналам, директорам 
компаній та інвестиційній громаді приймати зважені рішення про технологічні придбання та 
розвиток стратегії  бізнесу. Маючи понад 900 аналітиків, IDC володіє унікальною можливістю 
проводити дослідження на глобальному, регіональному та місцевому рівні у понад 90 країнах світу. 
Більше 43 років IDC надає стратегічну інформацію, яка допомагає нашим клієнтам вирішувати 
ключові бізнес-задачі. IDC є підрозділом компанії IDG, лідера у сфері електронних засобів масової 
інформації, технологічних досліджень та організації виставок. З додатковою інформацією ви 
зможете ознайомитися на сайті IDC за адресою www.idc.com. 
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